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Mesa Diretora: Presidente: Antonio Marcos Oliveira da Costa/pp; Vice- 
Presidente: Jose Roberto dos Santos/pp; I9 Secretario: jose Carlos 
Moreira/PP; 29 Secretario: Edmilson Afonso da Silva/PP. Listra de Presen^a 
na Sessao: Antonio Marcos Oliveira da Costa /pp; Edmilson Afonso da 
Silva/pp; Fabiano Sa de Oliveira/PSD; Ivanildo Silva Melo/PRD; Maria Sao 
Pedro Leite Braz/ PSD; Jose Carlos Moreira / PP; Jose Roberto dos Santos 
/PP; Rita Maria de Oliveira Pereira/PRD; Silvana Silva Costa/pp; Valerio Jose 
de Souza/PT. Justificativa de Ausencia na Sessao: Nao houve ausentes. 
Expediente: Abertura da Sessao: Ata da Milesima Quingentesima 
Quadragesima quarta (1.544), sessao ordinaria do I9 (primeiro) Bienio 
Legislative da Camara Municipal de Gloria - BA. Aos dezoito (18) dias do 
mes de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), as nove boras 
(09:00) no plenario Jose Barbosa de Oliveira, localizado na Avenida 
Presidente Geisel n9104- centro, sob a presidencia do vereador Antonio 
Marcos Oliveira da Costa, secretariado pelos vereadores Jose Carlos 
Moreira e Edmilson Afonso da Silva. Havendo quorum regimental o 
presidente fez a oragao, cumprimentou a todos e declarou abertos os 
trabalhos. Em seguida o presidente convidou a Excelentissima vice-prefeita 
a senhora Helia Clarissa Pereira de Souza e o llustrissimo Sr. Mauricio 
Betencourt Silveira para compor a mesa, solicitando a todos a ficarem de 
pe para a execu$ao do Hino Nacional. Registrando a present dos 
secretarios municipals os senhores e senhoras: Gilmar Pereira Araujo; 
Tassio Lima Casto; Nivaldo Lopes de Morais; Deusangela Campos Nunes 
Bacelar; Heliana Marcos Sandi de Sa e demais autoridades, Reverendissimo 
padre Joao Batista de Souza, llustrissimo Sr. Adriano Vagner dos Santos 
Miranda(Tenente da PM), llustrissimo Tenente BM Lima Neto( 
Representante 0159 BBM), Excelentissimo Wildes (Sub tenente), 
Aprecia^ao da ata da Sessao anterior: Nao houve ata para ser votada. 
Correspondencias Recebidas: Oficio n9 001/2025 enviado pelo conselho 
tutelar de Gloria, informando a escala e o relatorio anual dos atendimentos.
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Oficio n-19/2025-PGM/PMG enviado pela Prefeita Municipal EnaVilma 
Pereira de Souza Negromonte comunicando que o municipio possui 
or^amento para a pavimenta^ao asfaltica de acesso a orla Balneario Canto 
das Aguas. Oficio n^ 180/2024 GP/PMG encaminhando o relatdrio 
contabeis deste municipio referente ao mes de novembro de 2024. Leitura 
de Materias: Requerimento n- 001/2025 Construg:ao de uma Quadra 
poliesportiva no Povoado Queimadas de autoria do vereador Jose Roberto 
dos santos. Requerimento n- 002/2025 Constru^ao de uma Quadra 
Poliesportiva na Aldeia Indigena Pankarare no Povoado Brejo, no Campo do 
PSG de autoria do vereador Jose Roberto dos Santos. Requerimento n^ 
003/2025 Complementacao de aproximadamente 3.000 metros de 
Cal^amento no Povoado Cerquinha; Constru^ao de urn Campo Society com 
refletores, arquibancadas, banheiros e vestiario no Povoado Cerquinha de 
autoria do vereador Fabiano Sa de Oliveira. Requerimento n^ 004/2025 
Pavimenta^ao de cal^amento na Aldeia indigena Pankarare no Povoado 
Brejo do Burgo; Constru^ao de urn Campo Society na Aldeia indigena 
Pankarare no Povoado Brejo do Burgo de autoria do vereador Fabiano Sa 
de Oliveira. Requerimento n^ 005/2025 Reforma e Cobertura da Quadra de 
Esporte da Escola Castro Alves atualmente desativada, no Bairro Santo 
Antonio; Reforma da Quadra de Esporte, com cobertura e arquibancada da 
Escola Alice Rodrigues de Moura de autoria da vereadora Maria Sao Pedro 
Leite Braz. Requerimento n^ 006/2025 Constru^ao de urn posto Medico no 
Povoado Queimadas ou a reforma da Escola desta localidade que esta 
desativada para este mesmo firn; Cascalhamento da estrada do Povoado 
Queimadas de autoria da vereadora Maria Sao Pedro Leite Braz. 
Requerimento n^ 007/2025 lnstala$ao de urn ponto de agua e energia 
eletrica nos Cemiterios dos seguintes Povoados: Salgado dos Benicio e 
Angico de autoria do vereador Ivanildo Silva Melo. Requerimento n^ 
008/2025 Terraplanagem da estrada vicinais que liga o Povoado Gato a 
piscicultura de Andre com 03 (tres) passagens de agua (bueiro) de autoria 
do vereador Ivanildo Silva Melo. Requerimento n- 009/2025 Construgao de 
uma Quadra Poliesportiva com cobertura para o Povoado Lagoa do Negro 
de autoria da vereadora Silvana Silva Costa. Requerimento n2010/2025 
ConstruQao de uma Praga Publica e uma Academia da Saude, para o 
Povoado Lagoa do Negro de autoria da vereadora Silvana Silva Costa. 
Tribuna Livre: nao houve inscritos. Pequeno Expediente: nao houve 
oradores. Grande Expediente: Em seguida o presidente propos as seguintes 
autoridades que se dirigissem a tribuna. Gilmar Pereira Araujo (Secretario
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de Governo), Joao Batista de Souza (Paroco desta Cidade), Mauricio 
Betencourt Silveira (Capitao PM da 5g CIA da policia militar de Gloria), Vice- 
Prefeita Helia Clarissa Pereira de Souza, realizaram suas consideragoes a 
todos presentes, ressaltando seus anseios por melhorias para nossa Cidade. 
Ato continue com a palavra o vereador Edmilson Afonso da Silva; Realizou 
sauda(?oes a todos os presentes. Falou um pouco sobre os secretarios e suas 
responsabilidades. Deixou seu abra^o para seu irmao Nido de dotor. Fez 
comentarios a respeito das autoridades que foram convidados para 
participar da sessao de abertura dos trabalhos legislative. Fabiano Sa de 
Oliveira; Agradeceu a presen^a de todos os secretarios municipals, como 
tambem as demais autoridades que ser faz presente nesta sessao de 
abertura dos trabalhos, agradeceu a todos os ouvintes das redes sociais e 
aos seusfamiliares. Comunicou que apesarde ser um vereador de oposigao 
tosse pelo melhor para o municipio. Ivanildo Silva Melo; Agradeceu a Deus 
e saudou a todos os parlamentares ao publico, autoridades, em nome de 
Manoel Hilario saudou a todos os suplentes de vereador. Fez comentarios 
dizendo que hoje ser inicia os trabalhos, onde tera varios assuntos a ser 
discutido. Jose Carlos Moreira. Relatou sobre a importancia do publico 
nesta casa. Saudou a vice-prefeita, vereadores, secretarios municipals, 
policia militar, bombeiros e ouvintes das redes sociais; Fez 
questionamentos sobre o atraso no pagamento dos prestadores de servigos 
que sao contratados pela empresa. Realizou saudagdes ao ex-vereador e 
candidate a vice-prefeito Marcos Alexsandro Almeida. Jose Roberto dos 
Santos; Agradeceu primeiramente por esta retornando a esta casa, 
realizando sauda^oes aos vereadores e autoridades presentes. Comentou 
sobre a pessoa do ex- parlamentar Marcos Alexsandro. Fez comentarios a 
respeito dos secretarios Heliana, Gilmar, Deusangela, Tassio e Nivaldo, 
ressaltando a responsabilidade de cada. Agradeceu a todos funcionarios 
desta casa. Comunicou as agoes que foi realizada por sua pessoa durante 
sua gestao como presidente desta casa. Maria Sao Pedro Leite Braz; 
cumprimentou a todos os seus colegas parlamentares, e as autoridades 
presentes. Agradeceu a presen^a de todos os secretarios municipals, 
mandando um abrago a todos os seus colegas professores. Falou um pouco 
sobre a pessoa dos secretarios presentes. Desejou a prefeita municipal a
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vice-prefeita e sua equipe que realizem um trabalho digno e justo para 
todos gloriense. Paulo Gosme de Oliveira; Prestou elogios ao ex-vereador e 
candidate a prefeito Alex Almeida. Parabenizou os secretarios municipals 
que retornaram a exercer a pasta. Deixou registrado seu apoio aos 
secretarios que estao iniciando, dizendo que esta a disposi^ao. 
Cumprimentou o capitao da policia militar o senhor Mauricio. Em nome da 
vereadora Silvana Cumprimentou a todos os demais parlamentares. 
Agradeceu a todos os seus familiares e a todos os municipes; agradeceu a 
prefeita em exercicio. Rita Maria de Oliveira Pereira; Agradeceu a presenga 
de todas as autoridades, ressaltando a present^ do padre do ex-vereador e 
candidate a prefeito Alex; falou sobre sua esperan^a por melhorias para 
nossa cidade apos a reuniao realizada com a secretaria de saude. Desejou 
a prefeita e a vice- prefeita muita saude. Silvana Silva Melo; Agradeceu a 
Deus por tudo, saudando a todos os colegas parlamentares, secretarios 
municipals e demais autoridades. Relatou sua confian^a no trabalho que 
sera realizado pelos secretaries, prefeita e vice-prefeita. Valerio Jose de 
Souza Abra^ou a todos os presentes, realizou agradecimentos a Deus pelo 
dom da vida e pela missao que lhe foi concedida. Comunicou que tern um 
compromisso de lutar por melhorias para o municipio. Informou sobre os 
alunos dos Povoados ribeirinhos que ate o momento nao estao assistindo 
aula, devido a escola nao ter sido inaugurada. Desejou a prefeita e sua 
equipe muita sorte. Antonio Marcos oliveira da Costa; Realizou 
agradecimentos a Deus pelo dom da vida e por Deus permitir que pudesse 
esta de volta para trabalha em prol dos glorienses. Agradeceu o apoio dos 
parlamentares que compoe a mesa. Fez comentarios sobre os secretarios 
municipals citando os Deusangela, Tassio, Gilmar, Heliana, Nivaldo e as 
seguintes autoridades paroco Joao Batista, Ariane. Materia da Ordem do 
Dia: nao houve materia a ser votada. Listra de Present na Ordem do Dia: 
Antonio Marcos Oliveira da Costa/pp; Edmilson Afonso da Silva/pp; Fabiano 
Sa de Oliveira/PSD; Ivanildo Silva Melo/PRD; Jose Carlos Moreira/PP; Jose 
Roberto dos Santos/pp; Maria Sao Pedro Leite Braz/PSD; Paulo Gomes de 
Oliveira/PP; Rita Maria de Oliveira Pereira/PRD; Silvana Silva Costa/pp; 
Valerio Jose de Souza/PT. Considera^oes Finals: Em seguida o presidente 
comunicou a todos que a sessao foi transmitida e encontra-se dispom'vel 
nas redes sociais da Camara Municipal de Gloria. 0 presidente declarou 
encerrada a sessao. A seguir o presidente agradeceu presen^a de todos, 
convidando a todos para aproxima sessao ordinaria que sera realizada no 
dia 25 de fevereiro de 2025. Solicitou que todos ficassem de pe para a



Sala das Sessoes 18 de Fevereiro de 2025

Assinatura da Mesa Diretora:
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execu^ao do hino municipal. Eu Jose Carlos Moreia lg (Secretario) assino a 
ata conforme original.
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Vice- Presidente: Jose Roberto dos Santos/PP
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2^ Secretario: Edmilson Afonso da Silva/PP
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